

Datum: 02.06.2023

Zadeva: Povabilo k predložitvi ponudbe – Strokovno tehnična izvedba plavalnih tečajev za otroke v okviru programa "Naučimo se plavati" za šolsko leto 2023/ 2024

Spoštovani!

vabimo vas k predložitvi ponudbe - Strokovno tehnična izvedba plavalnih tečajev za otroke v okviru programa "Naučimo se plavati", ki je med sofinanciran s strani Zavoda za šport RS Planica ter lokalne skupnosti.

Predmet storitve:

Strokovno tehnična izvedba plavalnih tečajev za otroke v okviru programa "Naučimo se plavati" obsega predvsem:

- izvedba plavalnih tečajev po posodobljenem programu "Naučimo se plavati",
- ocenjevanje znanja udeležencev po merilih posodobljenega programa »Naučimo se plavati«
- po vsakem posameznem zaključenem plavanjem tečaju izdelava poročila iz katerega bo razvidna dnevna prisotnost posameznega udeleženca in njegova končna ocena znanja plavanja
- organizacijo podelitve priznanj udeležencem

Izvedba plavalnih tečajev po posodobljenem programu "Naučimo se plavati« poteka po programu Zavoda za šport RS Planica, Šport mladih. Podrobnejše je program opisan na spletni strani:

https://www.sportmladih.net/programi_som/naucimo_se_plavati.

Program izvedba plavalnih tečajev za otroke v okviru programa "Naučimo se plavati" se bo izvajal na bazenu Nova Gorica, ki je v upravljanju naročnika. Program vadbe mora obsegati 10 urni tečaj (1 ura pomeni ena šolska ura in traja 45 min), ki je razdeljen v 5 vadbenih enot. V posamezni skupini je lahko od 5 največ 8 otrok, v primerih, ko so vsi udeleženci v skupini neplavalci, če pa so v skupini plavalci pa skupina lahko šteje največ do 10 otrok. Skupino mora voditi strokovno usposobljena oseba, ki ima pridobljeno ustrezno licenco Strokovni delavec 1 – športno treniranje – plavanje (učitelj plavanja) in Strokovni delavec 2 – športno treniranje – plavanje (trener plavanja) ali enakovredno licenco.

Program izvedbe plavalnih tečajev za otroke v okviru programa "Naučimo se plavati" se bodo udeležili otroci do 6 leta iz vrtcev, katerih ustanovitelj je Mestna občina Nova Gorica.

Izvajalec mora imeti za pravilno izvedbo plavalnih tečajev za otroke v okviru programa "Naučimo se plavati" na razpolago zadostno število rekvizitov, materiala, opreme in ostalih pripomočkov.

Prevideno število udeležencev tečajev približno 250.

Ponudba mora biti veljavna za obdobje do 03.10.2023. Merilo za izbor je ekonomsko najugodnejša ponudba. Čas trajanja pogodbenega razmerja šolsko leto 2023/2024 in sicer od 01.09.2023 do 30.06.2024.

Ponudbo morate predložiti na predloženem obrazcu ponudbe in sicer po elektronski pošti na elektronski naslov aleksandra.fortin@sz-ng.si ali osebno na naslov naročnika Javni zavod za šport Nova Gorica, Bazoviška 4, 5000 Nova Gorica do 30.06.2023 do 14.00 ure. Ponudbi morate priložiti tudi parafiran osnutek priložene pogodbe.

Lep pozdrav!

Aleksandra Fortin
direktorica